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Ο Αντώνης Δημόπουλος γεννήθηκε στη Θεσσαλονίκη το 1975. 

Αποφοίτησε από το 2ο Λύκειο Θεσσαλονίκης και στη συνέχεια από την Ιατρική Σχολή του 

Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης το 2000. Εκπαιδεύτηκε στην ειδικότητα της 

Οφθαλμολογίας (2007-2011) στην Οφθαλμολογική Κλινική του Ιπποκρατείου Νοσοκομείου 

Θεσσαλονίκης και την Α` Πανεπιστημιακή Οφθαλμολογική Κλινική του νοσοκομείου Α.Χ.Ε.Π.Α. 

Το 2007 αναγορεύτηκε διδάκτορας (MD) της Ιατρικής Σχόλης του Εθνικού και Καποδιστριακού 

Πανεπιστημίου Αθηνών και το 2011 διδάκτορας Οφθαλμολογίας της Ιατρικής Σχολής του 

Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης (PhD).  

Από το 2005 έως το 2011 διετέλεσε επιστημονικός συνεργάτης της Α΄ Πανεπιστημιακής 

Οφθαλμολογικής Κλινικής του ΑΠΘ, στο τμήμα Γλαυκώματος, χρονικό διάστημα κατά το οποίο 

εξειδικεύτηκε στην πρώιμη διάγνωση, παρακολούθηση και θεραπεία του γλαυκώματος. 

Στη συνέχεια διετέλεσε μεταδιδακτορικός επιστημονικός συνεργάτης (6 μήνες) στο Γλαυκωματικό 

Ιατρείο της Α΄ Πανεπιστημιακής Οφθαλμολογικής Κλινικής του ΑΠΘ, υπό τη διεύθυνση του 

Καθηγητή Αναστάσιου Κώνστα, συνεχίζοντας την μετεκπαίδευσή του στο γλαύκωμα ως ειδικός. 

Το χρονικό διάστημα 2012 – 2013 (2 έτη) εξειδικεύτηκε στη Μεγάλη Βρετανία από τη θέση του 

Επιμελητή (Senior Medical Retina Fellow) στις παθήσεις του αμφιβληστροειδή, της ωχράς κηλίδας 

και στις ενδοφθάλμιες φλεγμονές, στο Leicester Royal Infirmary και στο παγκοσμίου φήμης 

Birmingham and Midlands Eye Centre (BMEC). 

Από το Νοέμβριο του 2013 εργάζεται στο OPHTHALMICA ως εξειδικευμένος συνεργάτης στα 

τμήματα αμφιβληστροειδούς και γλαυκώματος. 

 Έχει συμμετάσχει σε πολυάριθμα ιατρικά συνέδρια και courses στην Ελλάδα και το εξωτερικό ως 

ομιλητής, με πλήθος επιστημονικών ανακοινώσεων και δημοσιεύσεων σε έγκυρα επιστημονικά 

περιοδικά του εξωτερικού και του εσωτερικού και είναι ενημερωμένος με τις νεότερες εξελίξεις στη 

χειρουργική του καταρράκτη, της χρήσης των Laser στη διόρθωση των διαθλαστικών σφαλμάτων 

του οφθαλμού, του γλαυκώματος και των παθήσεων του αμφιβληστροειδούς και της ωχράς. 


